

[首页](#) | [中山大学首页](#) | [中大图志](#) | [English](#)

| [中大新闻](#) | [每周聚焦](#) | [媒体中大](#) | [专题报道](#) | [教学科研](#) | [对外交流](#) | [服务社会](#) | [招生就业](#) | [视觉中大](#) | [逸仙论坛](#) |  
| [视听新闻](#) | [中大学人](#) | [校园生活](#) | [信息预告](#) | [学子风采](#) | [校友动态](#) | [网论精粹](#) | [高教动态](#) | [中大校报](#) | [中大电视](#) |



## 中大新闻

习近平总书记广东考察重要讲话引...

广东省委常委、宣传部部长傅华到...

陈春声书记带队赴云南调研考察定...

罗俊校长访问港澳助推粤港澳大湾...

第十届中山医学院学术节开幕

## 每周聚焦

广东高等教育“四重”建设出成效...

英国商务、创新与技能国务大臣V...

广东省委领导来我校考察并看望教...

我校在协同发展、合作共建方面取...

我校在科研创新方面获突破性成果

## 媒体中大

【光明日报】以科学咨询支撑科学...

【深圳特区报】陈如桂会见中山大...

【南方日报】中山大学举办非遗学...

【广州日报】“最美医学生”地铁...

【信息时报】大医院牵手小医院管...



大会主席、附属第六医院陈双教授发言

本次大会主席，附属六院外科学教研室主任，胃肠、腹壁与疝外科主任陈双教授回顾了前两届南方疝论坛的情况。他表示，会议的成果为制定中国的疝专业治疗指南奠定了基础，本届论坛也将对中国的疝专业发展产生积极影响。

本届论坛围绕疝和腹壁外科发展亮点，常规腹股沟手术的核心技术、术后并发症的处理、疝腔镜手术的技巧与细节等国内外热点问题，20余位专家发表演说、分享观点、深入讨论。论坛中，专家们就妇女疝气、小儿疝气、补片对于生育方面的影响、疝气术后感染以及医患沟通等以往较少关注层面提出了一些新的、原创性的研究和论点，令与会人员受益匪浅。

会上还正式启用中国南方疝论坛云端资源，包括疝与腹壁的电子版文献、图册、指南及视频等资料，由100多幅二维码组成，通过微信“扫一扫”就能立即体验。会议还特邀“好大夫在线”作为媒体支持。